

難忘異國之旅

江貴英·文

適逢子女們放年假，所以有機會隨駕天雅堂江點傳師前往馬來西亞辦道，秉著學習的心念，盼忘日子到來。出發當日，天剛破曉，貼心的小女兒，帶著惺忪的眼睛，開車送我們到機場搭飛機。經過幾個小時的飛行，終於到達目的地—馬來西亞。下了飛機，走到機場大廳看到了馬來西亞的劉、王兩位點傳師及幾位學長，帶著親切和藹的笑容來迎接我們，讓後學感到非常的溫馨，置身異國的陌



▲ 海外開荒，前人種樹後人乘涼。

生感頓時消失無蹤。隨後由劉、王點傳師開車帶領我們前往天嘉咾堂，一路上看到兩旁筆直的樹木，青翠如玉的棕樹、橡樹以及那柔弱的小草也忙著吐出新蕊，隨著車子的奔馳，這美



▲ 人才濟濟，開出馬來西亞道場一片天。

麗的畫面一幕幕的移動著，看著，看著，很快的就抵達天嘉中堂。

這天是天嘉中堂二〇〇七年開班日，所以當地的眾道親早已聚集，正在忙著開班前的準備。傍晚晚獻香後，學長們做了很多豐盛的晚餐，最精彩的是由三位點傳師帶領著大家一起做撈生喔！此景真是熱鬧滾滾，當時後學都看呆了，直呼驚奇，也是難忘的一刻！

再過兩天，位於知知港的天美中堂要遷堂，所以次日一行人搭車前往知知港，一路上欣賞沿途誘人的景色，崎嶇的山路，山巒環抱，樹木正伸展著美麗的嫩芽，呈現著盎然的生氣，彷彿為大地披上彩色新裝，景色實在迷人，不覺中已到達天美中堂。

看到闊別已久的道親們，感到無限的欣喜與親切，接著道親們繼續忙著為遷堂做準備，一直到深夜十一點左右才放下手邊的工作休息。這天因人數很多，只好借中堂就寢，當晚後學與同行的馮咬學長抵足而眠，也許是新環境的關係，我倆皆久久無法入眠，因此聊起悄悄話來。起初兩人的對談聲相當清楚，過了不久，耳邊傳來樓下的喧嘩聲和江點傳師的說法聲，以



▲ 點傳師、辦事員攝於中堂。

及兒童們的嘻鬧聲，偶爾還有熱烈的掌聲，後學數次問身旁的馮咬學長，江點傳師為何這麼晚了還在跟這麼多人說法呢？學長說，點傳師早已就寢，但我明明很清楚聽到江點傳師為很多人在說法呀！學長答：沒聽到有任何聲音啊！大概是仙佛顯化吧！明

天開堂一定會有很多人來！後學心想馮叻學長真是厲害，可以馬上悟到。到了第二天早上開堂之後，約在十點左右，果真成群結隊，扶老攜幼，陸陸續續前來，很快叻堂就擠滿人潮，道喜的道喜，求道的求道，點傳師及辦事人員忙得不可開交，連吃中餐都抽不出空來。雖然如此忙碌，但是大家的臉上都充滿法喜，這是沾著天恩師德的大喜事。更妙的事，當道親們賀完禮各自離去，人員比較少，此時馮叻學長向點傳師報告昨晚後學所感應的事，接著劉點傳師也說江點傳師也在睡夢中說法。啊！這是巧合、還是奇蹟？後學自得道以來，是生平第一次遇到的情景，真是不可思議。以往聽課時，常聽講師述說仙佛顯化的事跡，但總是抱著半信半疑的心態，如今有幸仙佛顯化的景象浮現在我眼前，真是很感謝天恩師德，更慶幸自己能在修道的行列中，而且能體驗到仙佛慈悲顯化。

接著在點傳師的帶領下參訪了很多叻堂。首先到「關丹」，這裡路途

遙遠，路面顛簸，好像在海上乘坐汽艇，上下跳動不斷，車程為五小時，終於到達關丹，這一天，也是叻堂開班，而且還有辦道，所以夜宿叻堂。次日，用完早餐，收拾行李又準備到「萬撓」，到達萬撓已近黃昏，此地的道親大部份是尼泊爾人，語言上真是一大考驗，幸好有語言能力很好的王點傳師翻譯，能夠把道傳給尼泊爾人，而且渡了很多尼泊爾人。接著又參訪了數家叻堂。此期間，看到三位點傳及很多學長，為了傳道不辭辛勞的精神，真是值得敬佩與學習。如果不是沾著天恩師德，那有這麼殊勝的際遇，這是後學最豐富的異國辦道之旅，無限的感恩。

